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Este Vereador foi procurado por munícipes com

parentes enfermos, em estado grave (AVC), aguardando VAGA DE U.T.I. no
hospital IRMÃ DULCE, porém, cabe ressaltar que este tipo de serviço, vagas
em UTI, ONCOLOGIA e CARDIOLOGIA é de responsabilidade da SECRETARIA
ESTADUAL DE SAÚDE, fiscalizada e gerida pelo sistema CROSS (Central de

Regulação deOfertas e Serviços deSaúde), sendo a região da baixada santista,
abrangendo as cidades de Bertioga, Guarujá, Cubatão, Santos, São Vicente,
Praia Grande, Mongaguá, Itanhaém e Peruíbe, geridopelo (DRS-4) tendo como
responsável a DiretoraSenhora PAULA COVAS BORGES CALIPO.

Em julho de 2017, conforme reportagem da Tribuna,

ora anexa, a nossa região foi ou será agraciada com uma verba de R$
120.000.000,00 (cento e vinte milhões de reais) anunciado pelo Ministério da

Saúde para abertura de leitos e UTTs.

Assim, com o objetivo de melhoramentos nos serviços

prestados por esta regional de saúde é realizado o presente.

Diante do exposto,

Requeiro à mesa, ouvido o Colendo Plenário e

atendida às formalidades regimentais, seja encaminhado ofícios ao

Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Saúde Doutor DAVID UIP e ao
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Senhora Diretora da Secretaria Regional de Saúde da Baixada Santista (DRS-
4) PAULA COVAS BORGES CALIPO, para que repasse a esta Casa de Leis as
seguintes informações:

1) Qual o critério utilizado para agendamento e disponibilidade de vagas
pelo sistema SUS?

2) Qual tempo médio de espera para internações e cirurgias, bem como
quais critérios são utilizados para realização dos mesmos?

3) Quantas vagas de UTI são disponibilizadas para a Região da Baixada
Santista e especificamente para nossa cidade de PRAIA GRANDE?

4) Por quem é feita a regulação de vagasj por médicos ou funcionários
administrativos?

5) Averba referida na matéria no Jornal ATribuna já foi disponibilizada?
6) Em caso positivo, qual o prazo para abertura de novos leitos e UTI s em

nosso Município?

Sala EmancipadorOswaldo Toschi, 10 de abril de 2018.

DIMAS AHXON»^GONÇALVES
Vereador
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Baixada Santista deve abrir 410 novos
leitos no SUS

28/07/2017 -11:30 -Atualizado em 28/07/2017 -11:30

GUSTAVO T. DE MIRANDA
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Apesar da gravidade da situação da saúde pública regional, nao Metropolitano da Baixada Santista
OS números foram revelados nesta quir^^e^ reunião do colegíado realizada no Sesc Bertioga, ele falou sobre os
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Baixada Santista.
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intensivo. uncnítai dos Estivsdores —serão ebertos65

—esta a cargo do Governo do Estado.

vai ser utillzadà para ocusteio da esmilura do Estivadores Já pronta. P^bio Ferroz. Aidéia, agora, éreceber mais R$

IproCadlente mleftos àdisposição», acrescenta osecretário. •
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